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Seite im Buch Textstelle Korrektur

Seite 23, Bsp. 1.9, (b) 24 ! {1, 2, 3, 4, 6, 12, 24} 24 ! {1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24}

Seite 30, Bsp. 1.13, (a) 0, 0012 0, 012

Seite 31, Bsp. 1.13, (d) 349, 234. 349, 234

Seite 75 unten, Bsp. 3.8 · · · (x� 1) = x

2 · · · (x� 1) = x

2 � 5x

Seite 76 oben, Bsp. 3.8 · · · (x� 1) = x

2 · · · (x� 1) = x

2 � 5x+ 6

Seite 80 Mitte, 6. “kleiner < ” “größer > ”

Seite 87, oben LGS (LGS)

Seite 95, Mitte ergibt ohne Nachrechnen ergibt sich ohne Nachrechnen

Seite 131 oben, Bsp. 4.17, (a) x

3 � 6x
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Seite 131 unten, Bsp. 4.17, (d) � (x� 5) (x� 2) (x� 1) � (x� 5) (x� 2) (x+ 1)

Seite 133, oben

a4 a3 a2 a1 a0

x0 +x0·b +x0·b +x0·b +x0·b1

b4=a % b3 % b2 % b1 % r=f(x0)

a4 a3 a2 a1 a0

x0 +x0·b4 +x0·b3 +x0·b2 +x0·b1

b4=a4 % b3 % b2 % b1 % r=f(x0)

Seite 147, Mitte Abbildungen 4.20 veranschaulicht Abbildungen 4.20 veranschaulichen

Seite 152, unten (tanx) Definitionsbereich R Definitionsbereich R \
n

⇡

2

+ k⇡, k 2 Z
o

Seite 153, Mitte (cotx) Definitionsbereich R Definitionsbereich R \ {k⇡, k 2 Z}

Seite 172 oben, Bsp. 5.1 Punkt auf der x-Achse Punkt x0 auf der x-Achse

Seite 174 oben, Definition Bezeichnungen y

0
(x0) ,

f (x0)

dx

Bezeichnungen y

0
(x0) ,

df (x0)

dx
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Seite 242, Abbildung 7.4

Seite 266, Mitte
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Seite 269, Aufgabe 4. auf u = ... auf u = ...

Seite 273, Lösung Aufgabe 3 Venn-Diagramm für die linke Seite

(A [B) \ C:

Venn-Diagramm für die linke Seite

(A \B) [ C:

Seite 273, Lösung Aufgabe 3

Seite 276, Lösung Aufgabe 5.
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die einzige Lösung. die beiden Lösungen.
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Seite 277, Lösung Aufgabe 5. a.
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Seite 279, Lösung Aufgabe 1. c.
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Seite 309, 4. auf u = ... auf u = ...
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